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П р е д п р и я т и е  –  н е о д н о к р а т н ы й  л а у р е а т  к о н к у р с а  « С Д Е Л А Н О  В  П Е Т Е Р Б У Р Г Е »  

с  2 0 0 5  г о д а .  Н а г р а ж д е н о  д и п л о м а м и  з а  В Ы С О К И Е  П О К А З А Т Е Л И  К А Ч Е С Т В А ,  з а  

В О З Р О Ж Д Е Н И Е  и  П О Д Д Е Р Ж А Н И Е  П Р Е С Т И Ж А  П Е Т Е Р Б У Р Г С К О Й  М А Р К И  

А Н Т Е Н Н Ы  Т Е Л Е В И З И О Н Н Ы Е  И Н Д И В И Д У А Л Ь Н Ы Е  Н А Р У Ж Н Ы Е  « Д е л ь т а  Н 1 3 2 1 » ,  « Д е л ь т а  Н 1 3 2 1 А »  
Код ОКПД2 26.30.40.110 
предназначены для приема сигналов аналогового и цифрового телевещания с горизонтальной поляризацией на телевизионные приемники в диапазонах метровых и дециметровых волн (МВ и ДМВ). Рассчитаны 

для работы в интервале температур от минус 40 до плюс 50С и предельном значении относительной влажности воздуха 100% при 25С. Различаются наличием или отсутствием усилителя, предназначенного 
для компенсации затухания сигнала в кабеле снижения. Антенна с усилителем «Дельта Н1321А» не имеет собственного источника и рассчитана на питание, подводимое по кабелю снижения от внешнего 

источника постоянного напряжения 121 В, при токе потребления усилителя не более 20 мА. Габаритные размеры собранной антенны (длина × ширина × высота) – 50 × 112 × 6 см, технические характеристики, 
приведены на упаковочной коробке. 

Меры безопасности 
ВНИМАНИЕ! ЗАПРЕЩЕНО использовать антенны при установке на крыше дома или отдельно стоящей мачте без обеспечения надежного заземления. При выполнении работ по установке антенны на 

высоте соблюдайте правила техники безопасности. ВНИМАНИЕ! ЗАПРЕЩЕНО проведение работ без применения страховочного пояса. 
Для защиты от коррозии рекомендуется все болтовые соединения покрывать консистентной смазкой. ВНИМАНИЕ! ЗАПРЕЩЕНО разбирать блок питания и включать его в сеть при снятой крышке. 

НЕОБХОДИМО при выключении телевизора блок питания отключить от сети. 

Правила транспортирования и хранения 
Упакованные антенны допускается транспортировать при температуре от минус 50 до плюс 50˚С и относительной влажности воздуха до 100% при 25˚С любым видом закрытого транспорта при условии 

защиты тары от механических повреждений и атмосферных осадков. Антенны допускается хранить в отапливаемых помещениях при температуре от плюс 5 до плюс 40˚С и относительной влажности воздуха до 
80% при 25˚С в упаковке изготовителя и при отсутствии агрессивных примесей в окружающей среде. 

Гарантийные обязательства 
Предприятие-изготовитель гарантирует соответствие антенны требованиям комплекта конструкторской документации ЕКДШ.464600.018 при соблюдении потребителем правил транспортирования, хранения, 

сборки, установки и эксплуатации. Гарантийный срок эксплуатации 12 месяцев со дня продажи через торговую сеть. В случае выхода антенны из строя в течение гарантийного срока предприятие-изготовитель 
обязуется безвозмездно произвести ее ремонт при условии соблюдения потребителем правил транспортирования, хранения, сборки, установки и эксплуатации. 

ЗАО «НПП ОСТ», 192148, Россия, Санкт-Петербург, пр. Елизарова, 38, тел. (812)365-2771, тел/факс (812)703-4449, e-mail: sales@antenna.spb.ru; www.antennaspb.ru 

Комплект поставки 
Наименование «Дельта Н1321» «Дельта Н1321А» 

1 Модуль антенный 1 шт. 1 шт. 

2 К о м п л е к т  с о б р а н н ы х  в и б р а т о р о в  Д М В  в  к а с с е т е :    

2.1 Вибратор 66 мм 2 шт. 2 шт. 

2.2 Вибратор 73 мм 2 шт. 2 шт. 

2.3 Вибратор 90 мм 2 шт. 2 шт. 

2.4 Вибратор 109 мм 2 шт. 2 шт. 

2.5 Вибратор 133 мм 2 шт. 2 шт. 

2.6 Вибратор 161 мм 2 шт. 2 шт. 

2.7 Гайка колпачковая 12 шт. 12 шт. 

2.8 Пружина 12 шт. 12 шт. 

3 Вибратор МВ 2 шт. 2 шт. 

4 К о м п л е к т  к р е п е ж а  в  у п а к о в к е :    

4.1 Гайка М5 4 шт. 4 шт. 

4.2 Шайба стопорная 5 4 шт. 4 шт. 

4.3 Заглушка пластмассовая 4 шт. 4 шт. 

5 Этикетка на антенну 1 шт. 1 шт. 

6 Блок питания с сепаратором и указаниями по подключению в упаковке - 1 шт. 

7 Коробка упаковочная 1 шт. 1 шт. 

Наличие в антенне кабеля снижения с волновым сопротивлением 75 Ом, длиной 5 м 

(При отсутствии кабеля отметка «НЕТ» обязател ьна)  
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Указания по применению 
Конструктивное исполнение антенн, оптимизированное по критерию «размеры × усиление», позволяет 

наиболее эффективно использовать их в условиях городских строений, устанавливая на лоджиях, балконах, наружных 
стенах рядом с оконными проемами и т.п. Антенна без усилителя «Дельта Н1321» предназначена для использования 
в зоне уверенного приема, где качественный прием обеспечивается радиовидимостью передающей антенны, 
достаточной мощностью передатчика и чувствительностью ТВ приемника. Антенна с усилителем «Дельта Н1321А» 
предназначена для использования в условиях неуверенного приема, так как позволяет компенсировать 
недостаточную чувствительность ТВ приемника, потери в кабеле снижения, низкий уровень сигнала от удаленных 
или маломощных передатчиков. 

Общий вид антенн приведен на рисунке 1б. Элементы антенн изготовлены из алюминия, стали и пластмассы. 
Антенны поставляются в разобранном виде, и требуют установки вибраторов ДМВ и МВ. 

Вибраторы ДМВ устанавливают на изоляторы антенного модуля, как показано на рисунке 1а, и закрепляют их с 
помощью колпачковых гаек. При этом вибраторы располагают в порядке убывания их длины в направлении на 
телецентр. ВНИМАНИЕ! Изоляторы антенного модуля устанавливаются предприятием-изготовителем на заданных расстояниях от скобы узла крепления 
антенны, как показано на рис.5. Неподвижность крепления изоляторов обеспечивается посадкой на трубе с усилием натяга не менее 10 Н. При 
правильной сборке, установке и эксплуатации антенны не требуется приложение каких-либо силовых воздействий на изоляторы, могущих сместить их вдоль 
оси трубы. Проконтролировать правильность расположения изоляторов в случае, например, падения антенны или других случайных механических 
воздействий, можно с помощью проверочного шаблона (см. рисунок 5), для чего антенна кладется на шаблон, скоба узла крепления совмещается с контуром 
скобы на шаблоне и проверяется соответствие мест расположения изоляторов. 

При самостоятельном подключении кабеля снижения следует снять крышку с коробки антенного модуля (см. рисунок 2), обеспечив доступ к месту 
подключения – контактам с винтовыми зажимами, которые установлены на печатной плате. Пропустить конец кабеля в отверстие под кабель снижения (см. 
рисунок 2), разделать конец кабеля, как показано на рисунке 4. Подключить центральную жилу кабеля к контакту с винтовым зажимом, ближайшему к знаку 
«+», нанесенному на печатную плату. Подключить экранирующую оплетку кабеля к другому контакту с винтовым зажимом. Надежно прикрепить кабель к 
трубке антенного модуля между коробкой и узлом крепления (см. рисунок 3). В качестве кабеля снижения рекомендуется использовать коаксиальный кабель 
с волновым сопротивлением 75 Ом типа РК75-4 или импортный - типа RG-6. Закрыть крышку, установить в боковые гнезда пластмассовые заглушки из 
комплекта крепежа, как показано на рисунке 2, установить вибраторы МВ на болты, расположенные по бокам коробки, закрепить их гайками М5 со 
стопорными шайбами 5 из комплекта крепежа, как показано на рисунке 3. 

Антенны устанавливают на мачте или кронштейне. Крепление антенны на мачте показано на рисунке 1б. Для получения качественного приема 
телевизионных сигналов производится поиск направления на телецентр или ретранслятор вращением антенны в горизонтальной плоскости. Затем 
антенна закрепляется на мачте или кронштейне с помощью хомута и гаек М6 с шайбами 6. На узле крепления расположена шпилька М6 с гайкой М6 и 

шайбами 6 для подключения заземления (см. рисунок 3). В качестве мачты или кронштейна рекомендуется использовать металлическую трубу диаметром от 22 до 50 мм. ВНИМАНИЕ! При подключении к 
телевизору антенны с усилителем необходимо выполнять указания, приложенные к блоку питания с сепаратором. 

Рисунок 5 – Шаблон для проверки расположения изоляторов на антенном модуле 


